Załącznik nr 3

PRZEDMIAR ROBÓT 
„Remont drogi gminnej –dojazdowej w miejscowości Pniów                                            w km 0+000 – 0+150, nawierzchnia bitumiczna szer. 3,5m  pobocza szer. 0,75m”. 

Kody: 

D-04.00.00 Podbudowy – kod CPV 45233000-9
D-05.00.00 Nawierzchnie – kod CPV 45233000-9

D-06.00.00 Roboty wykończeniowe – kod CPV 45100000-8
	Elementy 
	Nr pozycji

	D-04.00.00 Podbudowy – kod CPV 45233000-9
	1

	D-05.00.00 Nawierzchnie – kod CPV 45233000-9
	2

	D-06.00.00 Roboty wykończeniowe – kod CPV 45100000-8
	3


	Lp.
	Podstawa opisu i zakresu robót
	Rodzaj robót, opis robót
	Jednost. miary
	Ilość jednostek

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.

	
	
	D-04.00.00 Podbudowy – kod CPV 45233000-9
	
	

	1
	D-04.08.01

021
	Wyrównanie istniejącej nawierzchni mieszanką mineralno – asfaltową, dowożoną z odległości 15 km (wykonanie warstwy wyrównawczej w ilości średnio 50kg/ m 2):

0+005 – 0+150;145m×3,6m                               =522,0m²
zjazd w prawo na  drogę gruntową w km 0+130
Dł. 10m szer.3,5m R =5m                                = 50,0m²
                                                               Razem= 572,0m²                       572,0m²×50kg/m² =28,6t
	t
	28,6t

	
	
	D-05.00.00 Nawierzchnie – kod CPV 45233000-9
	
	

	2
	D-05.03.05

052
	Wykonanie warstwy ścieralnej z mieszanki mineralno – asfaltowej, dowożonej z odległości 15 km, grubość warstwy po zagęszczeniu 3cm.  

Rozjazd do drogi powiatowej RL=8m i RP=6m  = 35,0m²
0+000 – 0+150;150m×3,5m                              =525,0m²
zjazd w prawo na drogę gruntową w km0+130
Dł. 10m szer.3,5m R =5m                                  = 50,0m²
                                                               Razem= 610,0m²
	m²
	610,0

	
	
	D-06.0.00 Roboty wykończeniowe – kod CPV 45100000-8
	
	

	3
	D-06.03.01

031
	Uzupełnienie poboczy pospółką, rozścielenie i zagęszczenie pospółki (regulacja poboczy do wysokości projekt. warstwy ścieralnej, spadek poprzeczny 4-6 %): po uprzednim uzupełnieniu gruntem dowiezionym

(150,0m+10,0m)×0,75m×2×6cm=14,4,0m³

Zjazdy do posesji szt.4 ×10m²×6cm=2,4m³
Razem = 16,8m³
	m 3
	16,8


Objaśnienia: 

D - .. - .. - .. - kod specyfikacji technicznej

          ....  – kod roboty podstawowej 

UWAGA:

Wycena jednostek obmiarowych dla poszczególnych pozycji przedmiaru robót winna zawierać wszystkie elementy wyszczególnione  w specyfikacjach technicznych. 

